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2.— Resvelve DOS de las tres ecuaciones siguientes y escribe debajo sus soluciones: @ pontos)

g Yt x5 8) log(x+1)° +log(3¢+2)° =5 ¢) (1j 16127 =0,25
¥x+1 k-4 6 t

3.~ Un granjero espera obtener 36 € por la venta de vnas docenas de hvevos que acaba de recolectar de

entre sus gallinas. Sien el camino al mercado se le rompen cuatro docenas y para obtener el mismo beneficio,

avmenta en O,45 € el precio de cada una de las docenas restantes, ;Cvantas docenas de hoevos recolecto?
(,5 puntos)

4 .- Una compraventa de motocicletas vende dos motocicletas por 3.330 €. Calcola coanto pagd por cada

ona de ellas, si en la venta de la primera gand on 25% , en la venta de la segunda perdié on 10%, pero en total
9and un 1N %. (,5 pontos)

S.— Los alumnos de 4° de ESO queremos ir de viaje al parque de los ciencias de la civdad de Granada y nos
cvesta 800 € en total. Si foésemos 10 alumnos mas, el precio se redociria en 4 € por persona. ;Coanto nos
cvesta a cada ono la excorsion? ;Codntas personas vamos? (5 pontos)

©.— Para comprar un regalo a su hermano pegueiio, Fatima ha estado mas de 3 meses revniendo monedos
de 50 céntimos y de 1 evro. Si en total ha revnido 20 monedas y el precio del regalo esta comprendido entre
16 evros y 18 evros, ;Codntas monedas de 1 € podria haber conseguido? 0,5 puntos)

B.- Resvelve UNO de los siguientes sistemas:
{yz_\/;:] (J(+])2—(J(—2)’(J(+1)>O

5¢°+2x=2+8y*Jx )(2>O
K_
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X+2y=6
.- Representa la region del plano, indicando sus vértices, dada por las inecvaciones: { x — y <0
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2.— Resvelve dos de los tres ecoaciones siguientes:

Redoccion a comon Quitamos

a

) Je=t ksl 5 De“"'"_i;“""’" ox=t=4 o1+l Sk e=4 ""’""“T)"“m
Je+1 x=4 6 N L N T N O B N e S BN

A e L s L x A GO s
oot oot oaleriod 6(Ne= ) =6(Nx 1) =5 J(x~#)(x+1)

Operamos

%

Agrupamos

—>

Elevamos al
cuadrado

—>

o(x-4)-6(x+1)=-5Vx" =3k-4 > 6x-24-6x-6=-5Jx" -3x-4 —

Aislamos el
radical

— Operamos
-30=-5V«* -3x-4 - i;:\/xz—Bz—L} - =K -3x-4 >

x=-5
x=8

Agrupamos Resolvemos

36=x"—3x—-4 - ¥* =3x-40=0 - (x+5)(x-8)=0 — {

Desechamos la solocion ¥=-5 porque hace negativo uno de los radicales y, por tanto, la solucion e
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Med&anlte l(lzs pr(.)tpiedades Pzr la definicion
e (os logaritmos e logaritmo
b) log(J(+1)5+l09(3J(+2)5 =5 — log[(x+1)(3x+1)] =5 - [(x+1)(3¢+1)] =10°
Simplificamos }{ Operamos AR%ZL;%?:&H X = ]
- [(c+1)(3x+1)] -10* - 3¢” +4x+1=10 - 3 +4x-9=0 — Q

Desechamos la solucion x=-8/3 porgue hace negativo uno de los argumentos y, por tanto, la solucion es =1

Escribimos todo en

1 X potencia de base 2 ¢ Operamos
d[?)wwaw=qxs - 2772%) 2 =27 7 Ay Ly RN
—2x+4x+4+1-x -2 Agropamos x+5 -2
- 2 =2 - 257 =2 S EE_ N >  v=-7

Agui, la solucion es x=-7

3.— Un granjero espera obtener 36 € por la venta de unas docenas de hvevos que acaba de recolectar de

entre sus gallinas. Si en el camino al mercado se le rompen cuatro docenas y para obtener el mismo beneficio,
aumenta en 045 € el precio de cada vna de las docenas restantes, ;Coantas docenas de hoevos recolectd?

. . e . . 30
Si llamamos ¥ al ndmero de docenas de hvevos gue recogit, vendera cada docena al precio de — euros.

Si por el camino se le rompen 4 docenas, le quedan x-4, y si tiene que avmentar el precio
en 0,45 euros, tendrd gue venderlas a: £+O,45, por lo que escribimos la ecvacion
X
moltiplicando las docenas por sv precio y lo igualamos a 36:
[3_%0,45}(;(—4) _36
X

Cuya solucidn es:

Agropando
[3—6+O,45}(k—4)=36 — 36—14—4+O,451—1,8O=36 — 0,451—14—4—1,80=O —
X X X
Reducimos . comon
Q144 9 e a’ 2820 306x a’ 2880 306x
—> — =0 —> - = 0

_ _O - — — =
20 x 5 20x 20x 20« 200 200 20%

Cuyas soluciones son: X = ZO
> A -36x-2880=0 -
x=-16

Desechamos la solucion negativa y, por tanto, al principio tenia 20 docenas de hoevos.
4 .— Una compraventa de motocicletas vende dos motocicletas por 3.330 €. Calcola coanto pagd por cada

ona de ellas, si en la venta de la primera gand on 25% , en la venta de la segonda perdié un 10%, pero en total
gond on 1 %. (0,5 pontos)

Silas vendid por 3.330 € y en total gand vn 1%, vamos,
primero, a calcvlar por cudnto dinero las compro:

Sabemos que, en un gjercicio de porcentajes, la cantidad final se
calcola moltiplicando la cantidad inicial por el indice de variacion
porcentual (Iv) total, es decir:

Por tanto, despejando C,

C =C,l, N

Asi que, el precio de compra fue de 3.000 evros.
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Si lamamos x al precio de compra de la primera moto, por la segonda pagd: 3000-, y con esto ya podemos plantear
ona ecoacion con los precios de venta:

1,25¢+0,90(3000-x)=3330
Cuya solucion, viene dada por:

Agropamos

1,25x+0,90(3000-%)=3330 —  1,25x+2700-0,9x=3330 — 0,35x =630
Despejamos 63 O
> x=

= x =1800
0,35

Por tanto, el precio de compra de vna moto fue de 1.800 € y el de la otra 3000 - 1800 =1.200 €

5.— Los alomnos de 4° de ESO queremos ir de viaje al parque de las ciencias de la civdad de Granada y
nos cvesta 800 € en total. Si fuésemos 10 alomnos mas, el precio se redociria en 4 € por persona. ;Codnto
nos cuesta a cada ono la excorsion? ;Codntas personas vamos? a5 pontos)

Si lamamos x al ndmero de alumnos de 4° de ESO que van de viaje
e y al dinero que paga cada vno por el viaje, podemos escribir la primera
ecoacion de on sistema no lineal:

1) xy=800 \p_/

Si se apontan 10 alumnos mas, ahora el nomero de alomnos serd: ¥+10, y
si el precio del vioje se reduce en 4 €, ahora, cada uno de ellos pagaran y- PARQUE d‘? las CIENCIAS
4 €, y con esto podemos escribir la segunda ecvacion del sistema: ANBELUMEMS ~ GRANARA

2) (x+10)(y—4)=800
Por tanto, llegamos a:

1) {x =800 Operando 1) {x- =800 1) {z- y=800

2)](x+10)(y-4)=800  2)|x-y—4x+10y-40=800 = 2)|800—tx+10y—40=800
1) (% y =800 1) (% y=800
- -
2)|-4x+10y-40=0 2)|-2x+5y=20
Si de la primera ecoacion despejamos x:
de 1) xy=800 2200
Yy

Y la sustitvimos (método de sustitocion) en la segonda ecoacion:
En 2) —2¢+54=20 - —2@+5y=20
Y
Llegamos a:

_1GOO+5y:ZO —  5y*-20y-1000=0 — ¢y’ -4y-320=0

Cuya solucion es:
x=20

y'-4y-320=0 — (x-20)(x+16)=0 — {K——m

Desechamos la solucidn negativa por ser imposible y por tanto cada alomno pagard 20 €.

Y el ndmero de alomnos que ird a Granada serd de: x = 800 _ % =40 alumnos

Y

Por tanto, el viaje cvesta 20 € y vat 40 alomnos:
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©.~- Para comprar on regalo a su hermano pequeiio, Fatima ha estado mas de 3 meses revniendo monedas

de 50 céntimos y de 1 evro. Si en total ha reonido 20 monedas y el precio del regalo estd comprendido entre
16 evros y 18 evros, ;Cudntas monedas de 1 € podria haber conseguido? 4,5 puntos)

Si llamamos % al ndmero de monedas de 1 evro y 20-x al ndmero de monedas de 50
céntimos, podemos escribir vna expresion algebraica para el dinero que Fatima ha
conseguido revnir:

1x+0,5(20-x)

Operando, llegamos a:

1¥+0,5(20-x) — x+10-0,5¢=0,5¢+10 — 0,5x+10

Asi que, 0,5 x + 10 es el dinero que ha conseguido revnir Fatima, y que el envnciado dice gue estd entre 16 y 18 euros,
asf que podemos escribir la siguiente inecoacion:

16<0,5¢+10<18
Si moltiplicamos por 2 toda la inecvacion:
32<x+20<30
Si restamos 20 a todos los miembros:
12<x <6

AsT que, gueda claro gue, el ndmero de monedas de 1 € es mayor que 12 y menor que 16.
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